



CITTA' DI VITTORIA

Prot. n. 05 /Comm.Dir.P.M.

Addì 08/02/2018

AVVISO DI ERRATA CORRIGE

Si comunica che per mero errore di trascrizione nel verbale n. 2 del 07/02/2018 relativo alla selezione ad evidenza pubblica per n. 1 incarico dirigenziale di responsabile della Direzione "Polizia Municipale" mediante la stipula di contratto di lavoro dipendente a tempo pieno e determinato, della durata di anni tre, rinnovabile, ai sensi del comma 1, dell'art. 110 del D.Lgs n. 267/00 e dell'art. 19 del D.Lgs n. 165/01" pubblicato in pari data nel sito web istituzionale e nella sezione "Amministrazione trasparente" di questo Ente per 15 giorni consecutivi, è stata riportata la seguente dicitura. "... per le quali **non** è prescritto il possesso" anziché : "...per le quali **ne** è prescritto il possesso".

Il Presidente
Avv. Giovanni Scarso